

Pracovní materiál č. X.x.

PREVENCE KRIMINALITY 2019

Pracovní materiál pro 7. jednání Rady města Stříbra dne 25.února 2019

Zpracoval: Ing. Vratislav Maňák

Předkládá: Ing. Václav Votava, starosta města Stříbra

Návrh na usnesení:

Rada města schvaluje - neschvaluje:

Záměr města Stříbra o pokračování projektu „Bezpečnostní dobrovolník města Stříbra“ ve volebním období 2018-2022.

Rada města bere na vědomí:

- a) Vyhodnocení plnění „Plánu prevence kriminality města Stříbra“ za období 2014-2018.
- b) Závěrečnou zprávu k realizovanému projektu „Bezpečnostní dobrovolník města Stříbra v roce 2018“.

Rada města ukládá:

Zabezpečit administrativní opatření spojené s realizací prevence kriminality a pokračováním projektu „Bezpečnostní dobrovolník“ na území města Stříbra ve volebním období 2018-2022.

Z: starosta

T: 30.06.2019

Přílohy:

Příloha č. 1 – [VYHODNOCENÍ SPLNĚNÍ plánPK 2018](#)

Příloha č. 2 – [STRÍBRO 2018 - P4 finanční vyhodnocení](#)

Příloha č. 3 – [STRÍBRO 2018 - P5 obsahové hodnocení projektu](#)

Důvodová zpráva:

Předchozím manažerem prevence kriminality jmenovaným pro předchozí volební období (2014–2018), bylo před ukončením jeho mandátu provedeno vyhodnocení splnění plánu prevence kriminality města Stříbra. V příloze je ve dvou částech uvedeno vyhodnocení části plánu prevence kriminality města Stříbra za období 2014-2018 jako hodnocení realizace projektu „Bezpečnostní dobrovolník města Stříbra“ (dále jen „projekt BD“), kdy je nutno upozornit na začlenění tohoto plánu prevence kriminality do programu rozvoje města Stříbra. Na základě pozitivních dopadů klíčových aktivit projektu „Bezpečnostní dobrovolník“ (BD) na realizaci prevence kriminality ve městě Stříbře v předchozích letech 2016-2018, které jsou uvedeny jak ve finančním tak i obsahovém hodnocení projektu BD, navrhuje starosta města Stříbra radním města Stříbra schválit pokračování realizace projektu BD i v následujících letech tohoto volebního období (2018–2022). Dále se vzhledem k ukončení mandátu dílčích orgánů města Stříbra s působností v oblasti prevence kriminality, radním města Stříbra navrhuje, uložit provedení nezbytných administrativních opatření, zejména vyvolat jednání k účasti potřebných subjektů na realizaci preventivní činnosti ve městě Stříbře, s cílem předložit na následujícím jednání Rady města Stříbra úplný návrh na složení pracovní skupiny prevence kriminality, jmenování manažera prevence kriminality a koordinátora projektu BD, jako opětovné vytvoření základních institucionálních východisek pro řešení prevence kriminality na území města Stříbra ve volebním období 2018-2022 (tyto východiska jsou povinná pro všechny příjemce dotací státu).

Pro správné rozhodnutí o dalším postupu města Stříbra při pokračování/nepokračování v tzv. měkkých (neinvestičních) a tzv. tvrdých (investičních) projektech bylo zpracováno a je radním města Stříbra předloženo „vyhodnocení plnění harmonogramu plánu prevence kriminality“, kde se ve výstupu doporučuje v procesu prevence kriminality na území města Stříbra pokračovat a zde uvedené návrhy dalších opatření nadále podporovat.

Proto doporučuji radním města Stříbra vydat rozhodnutí, jak shora uvedeno.